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СКОПЉЕ
 

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ излави један пут недељно. Годишња претплата је 80, а ва иностранство 140 динара.

Огласи се примају по утврђеној тарифи. Рукописи, огласи и претплата се шаљу на адресу Банске Управе за

Уредништво Службеног Листа.
 

 

Наше село

Вода

Ми смо недавна говорили у овој рубрици о
ваздуху. Данас ћемо се позабавити са неколико речи -

о води, без које је немогућ опстанак људи и свих
живих створова-те и биљног света, Без воде човек
не може дуже живети од!0 дана. Јер је наше тело
већим делом састављено од воде. Ако један човек
тежи 80 килограма, овда је у њему педесет кило-
грама воде.

Изворске воде нису подједнаке каквоће, јер
има чистих и минералних вода. Чиста вода је она,
која је без боје и укуса, која има подједнаку то-
плоту и лети и зими, од 8 до 10 степени Целзи-
сових, која садржи 50 до 60 растворених минерал-
них делова и до пола грама нерастворених соли;
која нема амонијака, нитрита и нитрата, даље која
нема више од 2 милиграма органских материја;
која нема патогених клица и уз то која нема мно-
го бактерија коли т. |. цревних бактерија. Може се
сматрати да је вода за пиће, ако у једном кубном
сантиметру има 100 бактерија, а вода која има од
100 до 500 бактерије може. се још употребити, а
преко тога вода није ни за какву употребу, јер је
у толикој мери загађена да може бити од врло
штетних последица по наше здравље. Јер од зага-
ђене воде могу се добити ове болести: трбушни
тифус (голема болест), срдобоља, колера, обични
пролив, дечији пролив и глисте.

Вода се загађује на разне начине. За време
кише опере се површина, па се сво ђубре и нечи-
стоћа слије у текућу воду, кладенац, бунар или кроз
покварене цеви сиђе до чешме. Земља је врло че-
сто као сунђер, те пропушта површинску воду, која
се после, кроз разне подземне каналиће, слива у
бунар. Тако исто се загади, кад се завлаче нечисте
руке, када сс захвате прљавим посуђем и т.д.

  

Према томе наша је дужност да- обратимо нај-

већу пажњу на пијаћу воду, која је најважнији еле-
менат наше хране, много важнији од хлеба, поврћа,

меса и осталих јестива. А то ћемо учинити, ако во-
димо рачуна о следећим стварима:

Бунар не сме бити ни у ком случају у бли-

зини нужиика, ђубришта, помијаре, свињца и ба-
руштаче, Круг око бунара да је лобро поплочан или

цемептиран са нагибом да вода одмах отече кана-
лом који се начини тако да вода оде што даље. На
бунару да је добар заклопац. Пред бунаром не сме

се прати ни лице, ни руке, а још мање веша, пелена
и томе слично. Најбоље је да се вода из бунара из-
влачи шмрком, а кад се овај не употребљава, онда
конопац и кофу одржавати у највећој чистоћи. Пити
из кофе је највећи грех и злочин према здрављу.

Кладенац. Многа села се служе кладенцима,
вировима, или изворима, којима се не обраћа по-

требна пажња,
Кад већ нама водовода, онда треба извор огра-

дити каменом, начинити добра вратанца, да су ова

вазда затворена и удесити да се површинска вода

за време кише и топења снега. не слива у извор,
јер се лако може загадити та вода. Тако исто по-
старати се, да изворска вода отиче, да се дно из-
ворско чешће чисти и нипошто дозволити да се по
извору виде разне бубе, глисте и томе слично. И-

наче оно што смо казали за бунар и његову око-
лину, то важи и за изворе, кладенце и вирове.

Чешма је ипак најбоља, зато је дужност на-

шега народа на селу, да посвети највеће старање око

грађење водовода. Ма колико била далеко изворска
вода, она се може довести у село и тако ћемо и-

мати једне или више чесама чија је вода за пиће
најбоља, иајчистија и према томе најздравија. На

први поглед изгледало би да је то скопчано са ве-
ликим материјалним издацима, међутим треба имати
на уму колико се само утроши на алкохолна пића,
штетна по наше здравље, па да се схвати да јеи
најскупљи водовод безначајно јефтин према кори-
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стима од водовода. Ако се и наш народ убеди

о потреби и важности текућице, он ће се са

великом вољом подухватити и тога посла, да

мобом начини и најмодериије водоводе са нај-
хигијенским чешмама и појилима за стоку. У

дубокој вери и нади, да ће се наћи повећи

број прегаоца у народу који ће и у овоме по-

гледу учинити много за добро отаџбине, ми

ћемо са радошћу поздравити овакав успех ис-
тичући узорне посленике са најлепшом хвалом.

 

Др. Милан Занковић

Дада Удраветвена Политика 3 ЈУ
Државна болница у Скопљу

— Наставак —

Поред изградње будућег хируршко-гинеко-

лошког павиљона 1930, година има да забеле-
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"Са поступним побољшањем смештајних.
болничких прилика и других угодности, упо-
редо се кретало и побољшање болничке неге
којој је Управа посвећивала стално велику
пажњу. -

_ Још 1927. год. у сагласности са Министар“

ством, доведено је у болницу више милосрдних

сестара реда Св. Винка из Загреба, које су се

противно очекивањима, брзо прилагодиле ло-

калним приликама и развиле марљив рад.
Но највеће тешкоће стварало је пронала-

жење женске послуге за грубље болничке по-

слове, према којима овд. женски свет има чу-
дну и необјашњиву аверзију гледајући на слу-

жбу као на понижење, тако да често код сво~

је куће радије трпи највећу оскудицу паим

глад, Него ли да ступи у какву релативно ла-
ку службу. а

Ни од наших изучених нудиља школова-

них од стране Друштва Црвенога Крста, које

су се као чиновнице често и сувише либиле и
најмањих физичких послова, није се болничка

Државнаболница у Скопљу

жи још једну болничку тековину. У циљу да
убрза изградњу споредних али веома потре-
бних болничких оделења и установа, Управа је
болнице била издејствовала код Министарства,
уневши у болнички буџет за 1930/31. као ван-
редни расход, потребну суму за подизање бол-
ничке капеле т. ј. зграде за вршење обдукција
како судских тако и оних које се врше у ци-
љу научног испитивања. Поред тога зграда је
намењена и смештају појединих умрлих боле-
сника као и вршењу опела над њима, тако да
ће болничке пратње у будуће увек одатле по-.
лазити, јер је зграда која је започета у сеп-
тембру, ових дана већ и довршена,

нега много користила, нити је коракнула, тако
да је то питање и на даље остало отворено.

И унутрашњи болнички живот особља као

посебне психолошке средине са својим специ-

јалностима и тамним странама: узајамна не-
трпељивост, оговарања, рекла—казала и т. д.
стварао је често сметње у раду. Ипак се све

више успевало да се иде ка установљивању

неког утврђеног кућног реда.
Утврђено је време посете болесника које

је публика нарочито тешко подносила. налазе-
ћи увек најразличније поводе да хитно посети

своје оболеле рођаке; устројен је болнички
магацин у који су болесници при ступању о-
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стављали своје одело; уређена је болничка

пошта тако, да су болесници редовно и тачно

могли примати и предавати своја писма; учи-

њени покушаји са болничком библиотекомза

болеснике до сада нису могли бити остварени,

једно што је интересовање за књигу код нас

у опште мало, а друго што је недостајало и

потребних средстава; припремљено је још по-

требно да се идуће године отвори у кругу бол-

нице стална кантина у којој би болесници мо-

гли набављати себи: дуван, безалкохолне на-

питке, пециво, млеко и друге потребне ситни-

це, те би се најзад могао потпуно спречити

излазак амбулантних болесника из кругаи

често трчкарање у оближње дућане.
Не може се написати макар и овако кратак

извештај о болничком раду а да се било

само са неколико речи не додирне осетливо

питање о наплати болничких трошкова, која

је код нас раније вршена преко среских и о-
кружних финансијских управа, а сада је врше
поједине пореске управе. По једној чудној на-
слеђеној аномалији за успех у наплати бол-
ничких трошкова увек се чине одговорним
само болничке Управе ма да ово питање лежи

ван домашаја њихова и разбија се редовно око
индиферентности пореских власти, ипак морасе
признати да је у томе погледу од 6. јануара

наступило знатно побољшање.
Снажним и смишљеним напором Скопска

је Болница успела да у току 1929/30. реализује
од наплате болничких трошкова импозантну
суму од динара 899,154.87 т.ј. за читавих дин.
281.125 87 више од буџетом прописане суме.

још у 1927. години Скопска је Болница
примила преко среске болнице у Велесу веће
количине дечијег одела, рубља, обуће и лека-
рије заостале од бивше Американске мисије.
Док су лекарије које нису одговарале нашој
фармакопеји, биле без веће вредности, одело
и рубље дало се добро употребити, Како је
међутим ово рубље и одело већ низ година
лежало по магацинима-те је постајала бојазан
да се потпуно не оштети, Управа је издејство-
вала пристанак Министарства те је нешто мало
овога одела и рубља задржато за дечије оде-
лење, а све остало раздељено домовима си-
ротне деце у Битољу и Скопљу, и хуманим
друштвима „Српска Мајка“, удружењу Јужних
Жена и Гајрету у Скопљу.

— свршиће се —

Наша Клисура

На североисточнем куту наше бановине по-
стоји варошица Клисура, која је осмог прошлог
месеца прославила десетогодишњицу свога ује-
дињења са мајком Југославијом. Тога дана ово
је место на најсвечанији и величанственији на-
чин манифестовало своју љубав и оданост пре-
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ма своме владару, оличењу нашег националног
јединства, снаге и моћи. А ретка су оваква
славља, јер ко се оданас не сећа чежњи и молби
упућене пре 54 године и српском кнезу Ми-

лошу и Берлинском Конгресу преклињући да
се уједине са једнородном сестром Србијом, и
тада су то чинили као грађани наше лепе Кли-
суре, тако исто и сви остали градови и села
у данашњој затадној Бугарској као Ћустендил,
Перник, Дупинци, Трн, Софија, Белограчик,
Видин и много друга места. И после дугог че-
кања, после многољетних чежњи ето они су
доживели најрадосније дане да прославе свр-
шетак једне деценије у заједници са својом
браћом у Југославији. У томе ретком одушев-
љењу, упућене су депеше нашем љубљеном
Краљу Александру, коме је изручена велика
блатодарност, што их је узео подсвоје окриље,
затим претседнику владе и Бану Вардарске Ба-
новине у којима свесрдно кличу за срећу и
благостање велике Југославије.

Придружујући се и ми томе велелепном
слављу и одушевљењу наших племенитих ро-
дољуба из Клисуре и околине, желимо им из
свег срца срећно благостање у сложном и
братском солидарном раду на општем добру
својих крајева и наше заједничке простране и
моћне Југославије.

Повор. 5. Димитрија Караџића, пижињера
родом ив Штипа — на митингу Народне

Одбране

Господо и браћо,

(Особито сам поносан што је мени, сину
Брегалнице и детету Штипа, пала у део ви-
сока част, да у име омладине Јужна Србије
поздравим господу делегате конгреса Народне
Одбране. Необично сам радостан што Вас мо-
гу поздравити у царскоме Скопљу, на обалама
српског Вардара. Сви ви вођени једном мишљу,
надахнути једном идејом дошли сте из свих
крајева наше велике и миле отаџбине овдеу
престоницу силнога Душава, у срце старе сла
ве Немањића, у град из којега су некада ле-
тели витезови без мане и страха на све стране
у бој за Краља и народ свој. Ја не мислим да
говорим о старим победама славним, нећу Вам
говорити ни о данима високе културе ових
крајева, нећу Вам говорити чак ни о Косову
тужном већ ћу Вас само потсетити на вели-
чанствену епопеју што својом крвљу написаше
храбри синови јуначке Шумадије од Куманова
до Доброг Поља.

Погледајте ове зидине старога града што
се гордо над Вардаром дижу као да и сада
још чују звекет мача великога Цара и јек тру-
ба победничке војске. Погледајте како је ста-
ри Шар над Скопљем наднео главу као да
Вам прича о својој деци, о непокорној раји, о
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бунту роба, о слободним јунацима који овде

падоше, рушећи тирана, са последњим речима:

„За тебе, мајко отаџбино, за поробљену бра-

ћу, за крст часни и слободу златну.“ На се-

веру тамо, на Куманову славном освећено је

Косово тужно. Слободни соколови малене Ср-

бије полетеше у смрт за брата роба, не пита-

фући ни где ни како, залише својом крвљу зе-

мљу ову падајући са осмехом на уснама и по-

носом осветника. Ту, на истоку, тече крвава

Брегалница, на којој брат, по наговору туђине

која је нама Југословенима само зло мислила,

диже руку на брата и на Брегалници где је-

данпут за увек би решено питање о вођству

међу југословенским племенима, А тамо на

западу Скопља, иза Шаре, дижу се непрохо-

дни албански кланци, вечити споменик надчо-

вечанских напора једнога племена које је за

срећу и напредак југословенског народа поне-

ло свој крст на Голготу мирноћом Христа и

неугасивом вером у крајњу победу и победу

уједињења. Доле на југу винули су сеу бес-

крај камени горостаси Кајмакчалан, Добро

поље, Ветерник и Соко, са којих су непобедни

јунаци малене Србије понели, једним дотле не-

виђеним у историји света еланом, славом овен-

чане заставе и за неколико дана донеше сло-

боду поробљеној браћи од Ђевђелије до Три-

глава, од Јадрана до Тимока.
Ето, Господо, на овим светим местима о-

младина Јужне Србије учи историју свога ро-

да, са њим црпе своју веру и она ју води у

борбу за свету будућност са жаром и фана-

тизмом. )

Поздрављајући још једанпут овај кон-

грес најбољих међу најбољима, поздрављајући

од свег срца оне који су у прошлим годинама

без идејности и безпућа били вазда над пле-

менским трвењима и партијским страстима и

који су увек пред собом имали само добро и

срећу целокупног Југословенског Народа и ја

изјављујем у име омладине Јужне Србије да

ће и она попут бораца народне одбране лећи

кад буде потребно као што су легли најбољи

синови храбре Шумадије за слободу свију нас

и стављам на знање свима непријатељима ма

са које стране били да се у гњезду соколова

не рађају кукавице, да породица лавова даје

само лавове и да ће на позив нашег љубље-

ног господара и Краља Александра ! деца по-

стојбине војводе Мицка, Соколовића и Бабун-

ског полетети у бој са осмехом на уснама и

својом крвљу залити сваки камен наше драге

отапбиое бранећц свога Краља и свету наро-

дну слободу.

Шаљите дужну претплату

Службеном Листу.

Поздрави Бану

Ростуша, 27-Х1-1930 год.

Бану Вардорске Бановине, господину Живојину
Лазићу, Скопље

Са данашње прославе свога првога осло-
бођења општине Ростушке одавајући пошту

сенима српских јунака погинулим за наше о-
слобођење и испуњујући своје свечане дужности

које му нераздвојени интерес Краља и Отаџ-

бине једнодушно се сећа и ставља као и до

сад све своје силе на располагање своме љуб-
љеном Краљу, извршиоца Краљевске идеје,

Краљевске владе и њеног представника у на-
шој бановини уваженог господина Бана. У име
грађана општине Ростушке са данашње свеча-

ности хитам да вам поднесем изразе оданости
њихове и моје.

Претседник општине
Ал. Китановић

Дебар, 27-Х1-1930 године

Тосподину Жики Лазићу, Бану Вардрр. Бановине
Скопље.

Прослављујући своје ослобођење од џет
вековнвог ропства грађани града Дебра, поздрав-

љају Вас као свога првог Бана, са жељом да

Вам свевишњи Бог подари дуг живот, како би

се осетио Ваш благотворни рад за срећну бу-

дућност намучене Јужне Србије. Живели!

Претседник општине

Софроније Илић

Ниш, 25-Х1-1930 године

Г. Жики Лазићу, Бану Вардарске Бановине
Е Скопљ=

Приликом комеморације побијених свеште

ника од Бугара на дан петнаестогодишњице у

Нишу на комеморативној академији поменуто

је име митрополита Вићентија скопљанског,

који је мученички погивуо од Бугара 1915 го-

дине на Косову недалеко од Урошевца, при-

сутни грађани изјавили су жељу да би му тре-

бало подићи у Скопљу један споменик за се-

ћање потомака на свог историског архипастира,

који је предано служио и Богу и народу до

последњег часа живота свог.

Претседник одбора:

инжињер Чавдаревић

Јадранска стража

Јадранска Стража, почела је са прода-

јом срећака своје Лутрије, приређене у корист

набавке школске лађе, која је већ поручена у

Хамбургу и треба да буде готова у првој по-

ловини идуће године. Цена срећака, које се на-
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бављају код Администр. Отсека у Београду —

Космајска 9, је Дан. 10. по комаду. Поред мно-

гобројних згодитака у вредности, има згоди-
_така и у ратној штети, као и боравак на мору
и у нашим лековитим бањама.

Било би од велике вредности, како за ја-

дранску Стражу, тако и за наш народ, да ова
племенита акција буде од стране свих, што
реалније потпомогнута.

ПОЗОРИШТЕ

Идућа премијера нашог позоришта биће

у уторак 9. ов. м. Дибук, кабалистичка ле-
генда у три чина од Ан Ског.

Дибук или Нечастиви претставља једно
од најбољих дела нове јеврејске књижевности.
Средиште његове садржине, око кога се окре-
ћу сва три чина, је велика и чиста љубав двоје
младих, који, по легенди, предају душу ђаволу
само да се не растављају.

Комад садржи још и оригиналност, свој-
ствену свима модерним комадима јеврејске књи-
жевности, а то су песме и игре које често до-
лазе изненадно после извесних драмских сце-
на, али који увек имају присталица код пу-
блике којој су намењене.

За извођење овог комада упослено је це-
локупно претстављачко особље.

Књижевност

Добили смо на приказ децембарску свеску
наше одлично уређене ревије Живот и Рад
која излази под уредништвом Милана Л. Ра-
јића. У садржају су знатнији радови Франа
Левстика, Др. ГТресић-Павичића, Др. Воје С. Ра-
довановића, Др. Ксеније Атанасијевића. Ивана
Сергијева, Јеле Спиридоновић, Др. Јулке Хла-
пец, Боже Ловрића, Анте Цетинео, Божидара
Ковачевића и још многих југословенских пи-
саца и књижевних радника, чија су нам имена
одавно позната из наших књижевних часопи-
са. Ми најлетнше препоручујемо овај часопис
нашим школама и књижницама, као и свима
оним, који се интересују развојем наше савре-
мене књижевности.

СЛУЖБЕНИ ДЕО

 

Кенали—Кременица

По молби суда и одбора општине Кенал-
ске, среза Мориховског, Вардарске Бановине и
предлогу Краљевске Банске управе Вардарске

 

Бановине, а на основу члана ! закона о име-
иима места и улица и обележавању кућа бро-
јавима од 18 фебруара 1930 гооине

РЕШАВАМ

Да се досадање име села Кенали, општине
Кеналске, среза мориховског, Вардарске Бано-
вине промени у „Кременица“.

Ову промену унети у матицу имена места
при овом Министарству и огласити прекс
„Службених новина“.

Краљевина Југославија

|отарство унутра, послова
УПРАВНО ОДЕЛЕЊЕ

ШБрој 56123
4 новембра 1930 год.

Београд.

Претседник Министарског савета,
министар унутрашњихпослова,
почасни ађутант Њ. В. Краља,

дивизијски ђенерал,

П. Живковић,с.р.

Постављења

Указом од 23. новембра 1930. год. Ш. Бр
63473 постављен је за среског начелника сре-
за овчепољског прве категорије пете групе
петог степена основне плате Бановић М. Воји-
слав инспектор Министарства унутрашњих по-
слова у пензији из Кавадара по потреби слу-
жбе и за помоћног секретара Краљевске бан-
ске управе Вардарске бановине друге катего-
рије, прве групе седмог степена основне плате
Милутиновић Д. Јован, срески начелник среза
овчепољског исте категорије, групе и степена
по потреби службе.

Решењем Господина Претседника Мини-
старског (Савета и Министра унутрашњих по-
слова од 23, новембра о. г. постављен је за
пристава среског начелства среза кичевског
прве категорије осме групе првог степена
основне плате Мутавџић Момчило адвокат из
Скопља по потреби службе.

ОГЛАСИ

Продаја плаца

Лицитација за продају грађевног плаца у
Скопљу, на основу решења седнице Жупске“
управе од 26 новембра 1930 год.

Соколска Жупа Скопље продаје путем
писмене лицитације два кућна плаца у Кума-
новској улици (преко пута Соколског дома),
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Један плац у површини од 409 квадратних ме-
тара, други плац од 590 кв. метара.

Писмене понуде до 21 децембра текуће
године до 10 часова пре подне заинтересовани
нека запечаћено пошаљу у канцеларију Сокол-
ске жупе, са ознаком „понуда за куповање
плацева“.

План плацева може се видети сваки дану
канцеларији Жупе.

!|—>2

Набавка угља за државну болницу
у Скопљу.

На основу чл. 82—100 Закона о државном
рачуноводству и решења Управе Државне бол-
нице у Скопљу Бр. на дан 20 децембра
1930. год. набавиће се путем јавне усмене ли-
цитације за скопску болницу 60000 килограма
угља за гориво. Угаљ треба да буде јачи од
6000 калорија сме имати испод 19, сумпора и
испод 5%, пепела. Несагорљивих примеса не-
сме бити.

Лицитирати смеју лица која се легитими-
шу: уверењем о подобности и способности за
надметање, уверењем о плаћеној порези и ко-
ја положе кауцију у износу 2.000 динара.

У случају да прва лицитација не успе из
било којих разлога друга ће се одржати на
дан 10. јануара 1931. год. по истим условима.

Ближа обавештења могу се видети у кан-
целарији економа болнице. ИЕ

Из канцеларије Државне болнице у Ско-
пљу Бр. 13273. 1—3

Оглас

Према наређењу Краљевске Банске Управе
Вардарске Бановине ! бр. 10263 од 21 маја
1930 године Начелство среза -Галичког у Ро-
стуши и то по други пут, путем јавне лицита-
ције на дан 1! децембра текуће године у или
пред среском канцеларијом среског начелства
у Ростуши изложиће продаји једног коња длаке
доратасте старог око 12 године прњат по гре-
бенима са обе стране беле длаке од убоје ис-
тог репа на левом буту ожиљак од посекотине,
и једно старо лако седло са две предње мале
бисаге, старом уздом сађеном, бивше самоупра-
ве среза Галичког у вредности по процени ди-
нара 2200.—

Позивају се лицитанти да одређеног дана
на ову продају дођу и лицитирају.

Продаја ће се вршити за готов новац и то
по свршеној лицитацији купац одмах полаже
излицитирану цену и коња и прибор прима у
својину.

Лицитација почиње у 8 часова пре подне
и траје до 5 часова по подне истог дана.

Из канцеларије Начелства среза Галичког
у Ростуши бр. 10961.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

Управа Соколске Жупе Скопље.

Број 36.

Продаја фијакера и коња Државне
Болнице у Скопљу

По наређењу Министарства за социјалну
политику и народно здравље бр. 36568 и 49267
од 1929 године Управа Државне болнице 06-
јављују прву јавну усмену лицитацију на којој
ће се продати један болнички полован фијакер
и два коња,

Лицитација ће се одржати у канцеларији
Државне болнице у Скопљу на дан 22. децем-
бра 1930 године. У случају да прва лицитација
не успе друга ће се одржати на дан 12 јануара
1931. године. Е

Из канцеларије Државне болнице у Скопљу
бр. 13272. 1—3

Закуп_
риболова на „Црној Реци“ и кошење ше-
вара и трске на државном добру „Блато“

Пореска Управа у Битољу одржаће на дан
15 доцембра 1930 године прву усмену лицита-
цију за издавање под трогодишњи закуп право
риболова на „Црној Реци“ и право кошења
трске и шевара на државном добру „Блату“.

Сви услови лицитације могу се видети
сваког радног дана од 8 до 12 пре и 15; до
до 18 часова по подне у канцеларији шефа
Пореске управе.

Лицитација ће се одржати у хотелу „Босна“
у Битољу Краља Петра ул, бр. 60.

Из канцеларије Пореске Управе у Битољу
15. новембра 1930 године ПШУ. бр. 28219. 15

Позив на предају.

Према акту начелника среза Грачаничког

бр. 23216 од 9 септембра 1930 године, Азиро-
вић Шабан из села Враниног Дола среза Гра-
чаничког, на дан 8 септемба 1930 године, ра-
нио је из револвера у груди Ибраимовића Арифа
из села Враниног Дола, од које је повреде умро,

па је по извршеном делу побегао и више се
није вратио нити се пак могао ухватити већ
се од власти одметнуо да самовласно живи.
Начелник је актом бр. 28586 од 8. новембра
1930. године молио Краљевску Банску Управу
Вардарске Бановине да се напред именовани
Азировић позове на предају, пошто се до данас
није могао пронаћи ни ухватити, нити сеје
хтео власти сам пријавити а склон је да и даље
врши кривична дела. |

Према овоме у његовој радњи стоји дело
хајдуковања што је све утврђено решењем Кра-

љевске Банске Управе Бардарске Бановине |!

бр. 36:1!00 од 13 новембра 1930. године.

Услед овога а на ознову чл. 9 Закона о

Јавној Безбедности Краљевска Банска Управа
позива одметника Азировића Шабана родом

из села Враниног Дола среза Грачаничког да
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се у року од (20) двадесет дана од дана овог
огласа у службеним новинама преда најближој
полицијској власти или првостепеном суду,
што ако не учини у остављеном року Краље-
вска Банска Управа ће га на основу чл. !0
Закона о Јавној Безбедности огласити за хај-
дука, и сваком ће бити слободно убити га.

Лични опис:

Стар 20—21 године, раста средњег, лица
дугуљастог, уста правилна, бркови мали црни,
нос шпицаст, очи граорасте, коса и веђе црне,
говори арнаутски и по мало српски, обученје
у арнаутско одело,

Из канцеларија Краљевске Банске Управе
Вардарске Бановине !!. бр. 36400 13 новомбра
1030 године у Скопљу.

Набавка линолеума за државну
болницу у Скопљу.

На основу чл. 82 до 100 Закона о Држав-
ном рачуноводству и овлашћења Министарства.
за социјалну политику и народно здравље
О.Бр. 3871/30. год. Управа државне болнице у
Скопљу одржаће на дан 20. децембра 1930. г.
прву јавну усмену лицитацију да се у дечијем
и акушерском оделењу скопске болнице по-
стави линолеум површине 159 кв. мет. једно-
бојан од 3 мм. дебљине.

Право на. надметање имају лица која под-
несу у овереном препису доказа 0 подобности
и способности за надметање и о плаћеној по-
рези. Преписи докумената ће се у болници за-
држати.

Кауција се полаже 59, 'од предрачунске
суме 7000— динара члановима комисије.

Ближа обавештења и услови могу се ви-
дети свакога дана у канцеларији економа бол-
нице.

У случају да прва лицитација не успе,
друга ће се одржати на дан 10, јануара 1931.
године.

Из канцеларије државне болнице у Ско-
пљу Бр. 13145/30 год. 1—3

Продаја разних алата и гвожђарије
Техничко оделење Вардарске Бановине у

Скопљу одржаће на дан 12, децембра 1930.г.
у 11 часова пре подне у својим просторијама
[. усмену лицитацију за продају разних
старих грађевинских машина, алата, жице, гво-
жђа и томе слично.

Заинтересована лица која желе узети уче-
шћа на овој лицнтацији дужна су поднети
уверење о плаћеној порези за текуће троме-
сечје и положити кауцију за материјал који
откупљују према висини понуђене откупне це-
не. Ова кауција задржаће се док се лицитаци-
ја односно откуп материјала са надлежне стра-
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не не одобри, после чега купци морају поло-
жити откупнину у готовом новцу а кауцију и
откупљени материјал подићи.

Горњи материјал који се излаже продаји
може се видети сваког дана од 8—12 и од

16—18 часова у магацинима техничког оделе-
ња Вардарске Бановине у Скопљу.

У. Бр. 21108. Из канцеларије Техничког
Оделења Краљевске Банске Управе Вардарске
Бановине у Скопљу, 22. новембра 1930. год,

1т—

Набавка животних намирница

У економату бановинске болнице у Битољу
на дан 23. децембра 1930. година у !1 часова
пре подне одржаће се друга усмена лицитација
за набавку животних намирница, потрошног
материјала и осталих болничких потреба за
време од 1. јануара 1931. године до 31. марта
1931. године закључно и то овим редом:
1. За хлеб бели и црни 7.900 д
2. За месо 24.120 ,„
3. За бакалук 26.520,
4. За поврће и зелен 22150 Е
5. За млеко и млечне производе 7.910 ,„
6. За мртвачке сандуке 1.900 ,„
7. За разне ситне потресе 3500 ,„

а Свега динара: 74.000

Услове и све законске прописе заинтере-
сована лица могу видети сваког дана у канце-
ларији скономата болнице.

Кауција се полаже пред комисијом на дан
лицитације до !0 часова пре подне и то наши
поданици 59, а страни 109 од гореозначене
предрачунске суме,

Позивају се заинтересовгна лица да одре-
ђеног дана предстану болничкој канцеларији
до 10 часова пре подне. Собом имају донети
сва документа која се траже ст. 6. члан 13.
Правилника за извршење одредаба из одељка
„Б уговори и набавке“, Закона о Државном
Рачуноводству по прописаној форми.

Из канцеларије бановинске болнице у Би-
тољу бр. 6187 од 25-Х!-1930 године.

Надметање за одело и рубље

Управа Ниже Пољопривредне школе у Ле-
сковцу, на дан 28. новембра т. г. одржаће дру-
гу јавну усмену лицитацију у својој канцела-
рији у 10 (десет часова пре подне за израду
око (60) шесет пари зимског одела од српског
вуненог шајка; и око (150) сто педесет пари
веша — кошуља и гаћа за питомце ове школе.

Ако не успе ова друга лицитација, трећа
ће се одржати на дан 5. децембрат. г.

Услови и мустре могу се видети сваког
радног дала пре и после подне у канцеларији
Управе као и на сам дан лицитације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне и то: за одело 1.500.— Дин.
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а за веш 750.— Дин. за наше поданике а ду-
пло за стране.

У смислу чл. 93. Закона о државном ра-
чуноводству, накнадне се понуде неће примати.

Позивају се заинтересовани да узму уче-
шћа на лицитацији. (обом имају понети: уве-
рење о плаћеној порези и уверење о подобно-
сти за лицитирање

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
вредне Школе у Лесковцу — Бр. 1522. 1—1

Набавка ћебади и веша за бановин-
ску болницу у Власотинцу

На основу чл. 82—105 Закона о Држав-
ном Рачуноводству и Правилника за изврше-
ње одредаба из одељка „Б“ уговори и набавке.
Управа болнице одржаће на дан 10 децембра
1930. године у !1 часова пре подне у својој
канцеларији прву оферталну лицитацију за на-
бавку ћебади и рубља.

Услови су прописани и могу се видети
свакога дана у болничкој канцеларији.

На случај да ова лицитација не успе, одр-
жаће се другм на дан 30 децембра 1930. год.

Лицитанти имају собом понети документа
предвиђена тач. 6. чл. 13. Правилника у Зак.
о Држ. Рачуноводству. Б

Набавка ових потреба износиће око 30.000
динара, кауција се полаже на болничкој каси
и то наши држављани 59, а страни, 109, од
предрачунске суме за набавку, ћ

Из канцеларије бановинске болнице у Вла-

сотинцу 8. новембра 1930. године Бр. 1383.

Набавка животних намирница

На основу чл. 82—105 Закона о Државном
Рачуноводству и Правилника за извршење од-
редаба из одељка „Б“ поменутог закона. Ба-
новинска болница Вардарске Бановине у При-
штини одржаће прву усмену лицитацију на дан
9, децембра 1930 год. за испоруку потребних
количина меса говеђег, телећег и јагњеће, ма-
сти свињске, хлеба белог и црног; на дан 10.

децембра 1930 године за испоруку потребних
количина мртвачких сандука, животних намир-
ница, поврћа, варива, млека слатког и кисе-
лог, бакалука, канцеларијског материјала и
друге потребе а за четврто тромесечје буџет-

ске 1930/31 године а за месец јануар, фебруар
и март 1931 године.

Лицитација почиње тачно у 11 час. пре
подне и траје док се не заврши у канцеларији
исте болнице.

Кауција се полаже сваког радног дана на
каси болнице као и на дан лицитације најдаље
до 10 часова најстаријем члану комисије.

Лицитанти који буду учествовали на овој
лицитацији биће дужни да покажу сва по-
требна уверења и документа о подобности и
способности својој у квалитативном и мате-
ријалном погледу сходно чл. 13 тачка 6 одељ-
ка под „Б“ правилника Закона о Државном
Рачуноводству.

У случају да се ова прва лицитација не о-
држи, одржаће се друга 29. и 30. децембра
1930. године истим редом као и9. и 10. де-
цембра 1930 године.

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана 7 канцеларији исте болнице.

Бр. 1238 од 30. октоара 1930 године из
кннцеларије бановинске болнице Вардарске Ба-

новине у Приштини. 3—3

Изгубљен новчаник
22 јула ове године изгубио сам новчаник

у коме је било 1950 динара у готовом новцу
дозвола за продају коња, дозвола за ношење,
државне пушке, лист за ловачку пушку, као и
остала друга документа. Ко буде нашао, новац

нека задржи за себе, а остале документе по-
слати уредништву Бановинског листа.

Синан Џемајловић из села Добрина, опш-
тива градовачка срез скопски. —1!

Човече

· Што пијеш сваки дан безбрижно своју

литрицу и небројене ракије.
Знај и упамти да си у иајвеђој з:блуди

ако мислиш да ће то твоје уживање проћи без

последица. Осетићеш их у својим старијам го-

динама а гледаћеш их на својој деци.

Алкохол је највећи крвник и Твоји Твоједеце.

(Све што си попио веселећи се осветиће се на
Твојој деци која ће бити болешљива, слаба и

неспособна за живот.

Зато остави пиће, живи трезвено пибићеш
срећан.

Хигијенски Завод у Скопљу.
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